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MYALARM3 CLOUD
UNITÀ DI TELEALLARME 

E MONITORAGGIO CLOUD BASED

APPARATO MULTIFUNZIONE
FACILITÀ D’USO TRAMITE APP

NESSUNA PROGRAMMAZIONE NECESSARIA
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Controllo remoto di
siti non presidiati

Segnalazioni e
gestione allarmi 
in tempo reale

Immediata configurazione
tramite App iOS/Android

multilingua

Comandi on-off e
temporizzati per cancelli, 
motori, pompe, luci ecc.

Invio automatico
comandi, dati, allarmi con 

notifiche push

Apertura / Chiusura 
contatti soglie 
di temperatura
(Sistemi HVAC)

Ampia libreria widget 
per personalizzare

l’applicazione

Batteria 
ricaricabile

Li-Ion

Interfaccia
Cloud

Modulo GPS
(opzionale)

CONFIGURAZIONE DI SISTEMA

VERSATILITÀ E MULTIFUNZIONALITÀ

SCENARI E POSSIBILI APPLICAZIONI

Il Cloud a portata di mano
MYALARM3 CLOUD

MyAlarm3 Cloud e un sistema composto da una centralina GSM/GPRS intelligente e da 
una app mobile per il controllo remoto di abitazioni, impianti, macchinari e installazioni non 
presidiate. MyAlarm3 Cloud e un sistema all-in-one compatto e affidabile per applicazioni 
residenziali o industriali, in particolare per l’invio automatico di dati e allarmi da siti non 
presidiati. La app offre le principali funzioni utili al monitoraggio attraverso una consulta-
zione immediata e un pratico utilizzo sia da browser Web che da dispositivi mobili, con-
sentendo la gestione allarmi (in caso di blackout, variazione contatti digitali, superamento 
soglie di ingressi analogici e di temperatura), comandi temporizzati, impulsivi e on/off (luci, 
motori, cancelli, pompe, basculanti, contatti per sistemi HVAC e contatti crepuscolari), 
GPS (notifiche posizione, allarme recinto virtuale).

1. CENTRALINA
Unità di monitoraggio
GSM/GPRS comprensiva di 4
ingressi digitali, 2 ingressi
analogici, 2 uscite digitali,
display LCD, sensore di
temperatura, ingresso per
sensore NTC esterno, batteria,
modulo GPS (opzionale).

2. APP iOS / ANDROID
Applicazione mobile gratuita
MyALARM3 Cloud disponibile 
su Apple o Play strore. Questa 
potente app in 10 lingue 
permette la configurazione 
avanzata del sistema in modo 
semplice. Integra tutorial, ma-
nuali e aiuto online.

3. SERVIZIO CLOUD
Nel Kit MyAlarm3 Cloud è
incluso un canone della durata
di 12 mesi dalla data della prima
attivazione. Per informazioni e
costi di rinnovo del servizio si
prega di visitare: 
www.seneca.it/myalarm3cloud
https://cloud.seneca.it
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MyALARM3 Cloud app 
offre elevatissimi livelli di
parametrizzazione e
personalizzazione. 
Consente ad esempi di 
impostare facilmente i tempi 
critici per l’impianto come il 
ritardo allarme blackout e il 
ritardo segnalazione ritorno
tensione. La app guida 
l’utente anche nella perso-
nalizzazione di widget,
sfondi immagini e di tutti i
parametri di interfaccia
(lingua, header, forma wid-
get, fotocamera, 
ordinamento tab).

CONFIGURAZIONE AVANZATA

La app fornisce istruzioni 
per la configurazione del
sistema in formato
grafico, tutorial e guide 
passo sulla gestione, la
creazione e la personalizza-
zione di widget, l’accesso 
allo storico e alle infor-
mazioni di sistema. Mette 
inoltre a disposizione una
dettagliata manualistica 
on-line facendo risparmiare
tempo di apprendimento e
riducendo il rischio di errori 
per l’utente

TUTORIAL E SUPPORTO ON-LINE

Molto ampio il range degli
allarmi gestibili in caso di
blackout, variazioni contatti
digitali (e relativi contatori),
superamento soglie analo-
giche ecc. A tali variazioni 
oltre alle notifiche
push c’è la possibilità di far
corrispondere anche delle
azioni come comandi on/ 
off, temporizzati e impulsivi, 
ad esempio per apertura/
chiusura motori, pompe,
cancelli, basculanti, luci,
contatti crepuscolari (alba /
tramonto), soglie di
temperatura (sistemi HVAC)

GESTIONE ALLARMI E COMANDI

Per ottenere la massima
flessibilità di gestione
dell’impianto, MyAlarm3
Cloud permette di
connettere piu utenti (in
numero illimitato) allo
stesso impianto con un
sistema di accesso
multilivello: proprietario,
amministratore, editor,
user con accesso
tramite area riservata.
La stessa istanza della
app permette di accedere 
a impianti differenti.

GESTIONE DISPOSITIVI E INVITI

La più potente e facile app 
per il monitoraggio impianti

MYALARM3 CLOUD app



Tramite modulo GPS opzio-
nale integrato la app rende 
possibile la ricezione delle 
notifiche di geolocalizzazio-
ne e la gestione di allarmi, 
come il superamento recin-
to virtuale. Il controllo e la 
localizzazione del sistema 
tramite GPS aumenta il 
livello di sicurezza e amplia 
il range delle applicazioni 
anche in condizioni di 
mobilità.

GEOLOCALIZZAZIONE

Una volta impostato e
abilitato il calendario,
la app consente di
inviare comandi a
inizio/fine fascia oraria,
come ad esempio
attivare o disattivare
luci a orari prestabiliti,
con la disponibilità di 2
calendari settimanali
programmabili fino a 4
fasce orarie).

CALENDARIO E SCHEDULAZIONI

L’applicazione dispone 
di una specifica sezione 
per la visualizzazione del 
log allarmi ed eventi (stati, 
allerte, errori, warning) facil-
mente filtrabili e consultabili. 
Vengono fornite anche le 
segnalazioni di device 
offline e di caricamento 
degli aggiornamenti. La 
disponibilità di questi dati 
fornisce analisi concrete 
per monitorare gli impianti e 
ottenere una visualizzazione 
unificata dello stato di 
integrità operativa.

STORICO ALLARMI ED EVENTI

La app permette di impo-
stare, modificare e inviare 
parametri di temperatura 
e l’allarme associato al 
superamento del valore di 
soglia. MyALARM3 Cloud 
si comporta in questo 
modo come un termostato 
elettronico per il controllo 
della temperatura ambiente, 
in fase di riscaldamento 
o condizionamento, con 
modulo GSM/GPRS incor-
porato.

FUNZIONE TERMOSTATO

La più potente e facile app 
per il monitoraggio impianti



MYALARM3 CLOUD

CARATTERISTICHE TECNICHE

DATI GENERALI
Alimentazione 6-15 Vdc
Assorbimento 3,5 W (max)
Uscita in tensione 12 Vdc @50mA (corrente max)
Grado di protezione IP40
Batteria ricaricabile Li-Ion ricaricabile, 3,7 V -1100 mAh, autonomia fino a 5 h
Segnalazioni di stato Alimentazione - GSM / GPRS - Stato del dispositivo
Sonda di temperatura NTC interna, sonda esterna opzionale
Connessioni Morsetti a molla, passo 3,5 mm - Connettore per Micro USB     

Connettore SMA per Antenna GSM - MMCX per GPS (opzionale)
Slot Push-Push per SD card e SD HC card / max 32GB

CPU ARM 120 MHz 32 bit
Memoria Flash 1 MB + 8 MB 
Supporto SD Push-Push per SD card e SD HC card / max 32GB
SD in dotazione Sì
Slot SIM Push-Push per mini SIM (15 x 25 mm)
SIM supportate Mini SIM (15x25 mm)
Protocolli MQTT, HTTPS
Display LCD 128x32 Dots con area visibile 39 mm x 8,6 mm
LED di stato On/Off, Ricerca Rete, Accesso Internet

GSM Quad band 850 / 900 / 1800 / 1900 MHz; slot porta SIM push-
pull, supporto SIM card

GPS RICEVITORE 22 canali - SENSIBILITÀ -165 dBm
TEMPO DI FIX 32 s tipico - ACCURATEZZA Fino a 2,5 m

Dimensioni 80 x 105 x 30 mm
Peso 150 g
Temperatura 
operativa

0..+45°C (consigliata); -20..+55°C (con batteria non in ricarica);

Materiale Policarbonato ABS
Installazione Guida DIN o parete

FUNZIONI E IMPOSTAZIONI APP
App gestione MyALARM3 Cloud

Widget disponibili

Soglia analogica MAX, soglia analogica MIN, soglia Contatore, 
ingresso digitale, recinto GPS, uscita digitale, assenza rete 
elettrica, alba e tramonto, temperatura MIN, temperatura MAX, 
caldaia (temperatura MIN), condiionatore (temperatura MAX), 
widget per comando a scelta

Servizio Cloud 12 mesi gratuiti dall'attivazione

Gestione allarmi
Blackout, contatti digitali, impulsivi, temporizzati, crepuscolari, 
contatori, soglie analogiche min/max, comando utenze motorizzate, 
recinto virtuale GPS

Gestione widget Unità di Misura, tag, messaggi, azioni
Storico Log allarmi, eventi, calendario
Menù Dashboard, calendario, fuso orario, scelta dispositivo

Opzioni Parametri app, stato dispositivo, account, help on line, privacy, 
licenza di utilizzo, informazioni

Home Comando utenze, stato allarmi, temperature, rete elettrica

Gestione scenari Rete elettrica, temperatura, rete GSM/GPRS, GPS, allarmi 
presenti, uptime, gestione I/O

INGRESSI DIGITALI
Canali 4
Tipo REED Contact, PNP, Pulscap, relay
Frequenza max 30 Hz

INGRESSI ANALOGICI
Canali 2
Tipo Corrente 0..20 mA (impedenza max 60 Ω); tensione 0..30 V 

(impedenza max 100 kΩ)
Risoluzione 16 bit
Precisione 0,1% f.s.

USCITE DIGITALI
Canali 2
Tipo Relè SPST 3 A / 250 Vac

STANDARD
Certificazione CE
Norme EN 60950, EN 301511, EN 301 489-7, EN 301489-1

DIMENSIONI E INGOMBRI

DIMENSIONI E INGOMBRI

QUICK START

MyAlarm3 Cloud
Dispositivo GSM/GPRS per teleallarme e controllo remoto

SENECA s.r.l. 
Via Austria, 26 – 35127 – PADOVA – ITALY 

Tel.  +39.049.8705355 - 8705359  -  Fax +39.049.8706287
Per manuali in altre lingue visitare il sito www.seneca.it/myalarm3-cloud
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MANUALE
INSTALLAZIONE

APP
"MyAlarm3 Cloud"

Questo documento è di proprietà SENECA srl. La duplicazione e la riproduzione sono vietate, se non autorizzate.
Il contenuto della presente documentazione corrisponde ai prodotti e alle tecnologie descritte.

NORME DI SICUREZZA

La garanzia decade di diritto nel caso di uso improprio o manomissione del dispositivo o degli accessori forniti 
dal costruttore, necessari per il suo corretto funzionamento e se non sono state seguite le istruzioni contenute nel 
presente manuale.

-

La riparazione del modulo o la sostituzione di componenti danneggiati deve essere effettuata dal costruttore. Il 

SEGNALAZIONE TRAMITE LED SUL FRONTALE
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• Non usare la centralina MyAlarm3 Cloud se opera in modo anomalo.

• Per un corretto utilizzo usare i cavi forniti in dotazione.

LAYOUT DEL MODULO

80 mm

10
8 

m
m

32 mm8 mm

DIMENSIONI CONTENITORE SIMBOLI SUL CONTENITORE

Pulsante di accensione ON / OFF

Antenna GPS

Pulsante di accesso al menu

Slot per mini SIM

Slot per micro SD Card

Connettore per micro USB

Peso 150 g. Contenitore

GPS

SIM

SD

LED STATO SIGNIFICATO LED

GSM
(GIALLO)

Spento MyAlarm3 Cloud spento

Lampeggio veloce Ricerca rete
Assenza segnale

SIM card con pin errato
Lampeggio lento Registrazione alla rete GSM avvenuta, ma connessione internet non 

attiva

Lampeggio medio Accesso alla rete internet avvenuto con successo
APN corretto

Registrazione alla rete GPRS avvenuta
PWR

(VERDE)
Acceso MyAlarm3 Cloud acceso
Spento MyAlarm3 Cloud spento

AVVERTENZA

ATTENZIONE

SPECIFICHE TECNICHE
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NORMATIVE
ETSI EN 301-489-7
EN 301 511
EN 301 489-1
IEC / EN 60950

Alimentazione
Tensione
Assorbimento
Batteria interna
Uscita in
tensione
Sonda di
temperatura
Condizioni 
ambientali
Temperatura

Umidità

Temperatura di 
stoccaggio

Grado di
protezione

Con alimentazione presente: -20 ÷
÷ ÷

30% – 90% non condensante. 

IP40

Connessioni Morsetti a molla , passo 3,5 mm, connettore per Micro USB e connettore SMA per Antenna 

Memorie interne
Micro SD slot 
Tipo / Memoria
SIM slot Tipo
Ingressi digitali
Tipo
Frequenza
massima
Soglia OFF
Soglia ON

4 ingressi Reed, contatto, PNP, Pulscap
30 Hz

0 ÷
÷

Ingressi 
analogici 2 ingressi, Tensione 0 ÷ ÷ 20 mA, 0,1% del fondo scala

Display
USB
CPU
GSM
Uscite digitali

SPECIFICHE GPS (se presente nel modello acquistato)
RICEVITORE 22 canali
SENSIBILITÀ
TEMPO DI FIX 32 s tipico
ACCURATEZZA Fino a 2,5 m
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CONTATTI
Supporto tecnico supporto@seneca.it Informazioni sul prodotto commerciale@seneca.it

        ATTENZIONE: per utilizzare questo prodotto è necessario utilizzare la APP dedicata "MyAlarm3 Cloud" scaricabile trami-
te QR Code presente in copertina o tramite app store e apple store.
Procedura di prima accensione:
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 

-
do.

-

1. 

2. 
3. 
4. 

 “AGGIUN-

5. 

Tasti di accensione e menu:

N.B.: 

INSTALLAZIONE DELLA CENTRALINA E PRIMA ATTIVAZIONE

Immagine 2Immagine 1
AUX 1

Comune dei due relè

AUX 2

DIN 1
DIN 2
DIN 3
DIN 4

GND
AIN 1
AIN 2

GND
NTC

  Alim.
  Alim.

Ingresso per sensore 

COLLEGAMENTI ELETTRICI

QUICK START

MyAlarm3 Cloud
GSM/GPRS device for remote alarm and control

SENECA s.r.l. 
Via Austria, 26 – 35127 – PADOVA – ITALY 

Tel.  +39.049.8705355 - 8705359  -  Fax +39.049.8706287
For manuals in other languages, visit www.seneca.it/myalarm3-cloud

EN
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INSTALLATION
MANUAL

“MyAlarm3 Cloud”
APP

This document is the property of SENECA srl. Copies and reproduction are prohibited unless authorised.
The content of this document corresponds to the described products and technologies.

SAFETY REGULATIONS

The warranty shall become null and void in the event of improper use or tampering with the device or accessories 
supplied by the manufacturer as necessary for its correct operation, and if the instructions contained in this manual 
are not followed.

Electrical and electronic waste disposal (applicable in the European Union and other countries with recycling).
The symbol on the product or its packaging shows the product must be surrendered to a collection centre 
authorized to recycle electrical and electronic waste.

The module must be repaired and damaged parts replaced by the Manufacturer. The product is sensitive to 
electrostatic discharges. Take appropriate measures during any operation.

SIGNALS VIA LED ON FRONT PANEL
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The full content of this manual must be read before any operation.

• Do not apply different voltages or higher voltages than indicated between terminals, or between any terminal and earth (voltages 
greater than 50Vdc)

• Do not use the MyAlarm3 Cloud control unit if damaged, or if signs of possible damage are visible on it.
• Do not remove the internal battery.
• Do not use the MyAlarm3 Cloud control unit if it runs abnormally.
• Do not touch the control unit terminals during use
• For a correct use, use the cables supplied.

• Make sure the internal battery is charged if you intend to use the MyAlarm3 Cloud control unit without power.
• Use the MyAlarm3 Cloud control unit as described in the manual downloadable at www.seneca.it/myalarm3-cloud.
• Before each use, refer to the electrical connections shown in the manual.

MODULE LAYOUT

80 mm

10
8 

m
m

32 mm8 mm

CASE DIMENSIONS SYMBOLS ON THE ENCLOSURE

ON / OFF power button

GPS antenna

Menu access button

Slot for mini SIM

Slot for micro SD card

Micro USB connector

Weight 150 g Case Polycarbonate / ABS material

GPS

SIM

SD

LED STATUS LED MEANING

GSM
(YELLOW)

Off MyAlarm3 Cloud OFF

 
(64 ms ON / 300 ms OFF)

Network search
No signal

SIM card with incorrect pin
 

(64 ms ON / 3000 ms OFF)
GSM network registration successful, but internet connection not 

active

 
(64ms ON/ 800 ms OFF)

Successful access to the Internet
correct APN

Registration to the GPRS network successful
PWR

(GREEN)
On MyAlarm3 Cloud ON
Off MyAlarm3 Cloud OFF

WARNING

CAUTION

TECHNICAL SPECIFICATIONS
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STANDARDS
ETSI EN 301-489-7
EN 301 511
EN 301 489-1
IEC / EN 60950

Power supply
Voltage
Absorption
Internal batteries

6 - 15 Vdc; 500 mA Max
3.5 W Max
Lithium Ion 3.7 V, 1100 mAh, rechargeable, non-replaceable

Voltage
output +12 Vdc 50 mA (maximum current)

Temperature
sensor NTC internal (as standard), external (option) thermistor

Ambient
conditions
Temperature

Humidity

Storage
temperature

Protection
rating

Seneca recommends use at 0 to 45°C for correct operation
With the power supply present: -20 ÷ 55°C. 
With use of the battery (when discharged): -20 ÷ 5°C Charging is possible in the range: 0 ÷ 45°C.

30%– 90% non condensing.

From 
-20°C to 20°C < 1 year; from -20°C to 45°C < 3 months; from -20°C to 60°C < 1 month

IP40

Connections Spring clamps, 3.5 mm pitch, connector for Micro USB and SMA connector for GSM, MMCX 
for GPS antennas (option)

Internal memories FLASH 1 MB + 8 MB
Slot Type/ 
Memory Micro SD Push-Push for SD card and SD HC card / max 32GB

Slot Type SIM Push-Push for mini SIM (15 x 25 mm)
Digital inputs
Type
Maximum 
frequency
Threshold OFF
Threshold ON

4 inputs Reed, contact, PNP, Pulscap

30 Hz
0 ÷ 3 Vdc, I > 1 mA
6 ÷ 24 Vdc, I > 3 mA

Analogue
inputs 2 inputs, Voltage 0 ÷ 30 Vdc / Current 0 ÷ 20 mA, 0.1% of full scale

Display 128x32 LCD Dots with visible area of 39 mm x 8.6 mm
USB
CPU 120 MHz 32 bit ARM
GSM QUAD BAND (850 / 900 / 1800 / 1900 MHz)
Digital outputs 2 outlets Relay 3 A max - 250 V SPST (with shared terminal)

GPS SPECIFICATIONS (if present in the purchased model)
RECEIVER 22 channels
SENSITIVITY -165 dBm
FIX TIME 32 s usually
ACCURACY Up to 2.5 m
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CONTACT INFORMATION
Technical support support@seneca.it Product information sales@seneca.it

 CAUTION: to use this product it is necessary to use the dedicated "MyAlarm3 Cloud" APP downloadable via the QR Code 
on the cover or via the app store and apple store.
First startup procedure:
1. Download the iOS / Android APP (see QR Code on the cover or search for MyAlarm3 Cloud in the stores);
2. Download the installation manual from the APP or from the QR Code on the cover to get the complete guide;
3. Insert the mini SIM card into the switched-off MyAlarm3 Cloud (*);
4. Check that the SD card is correctly inserted (see image 1);
5. Power the control unit by connecting it to the Power Supply socket or alternatively use the cable with the forks (do not turn on the 

device without power as it is in shipping mode).

(*) if a SIM card other than the one supplied with the KIT is used, ensure you have removed the locking PIN when you switched on 
using another device (i.e. a smartphone)

1. Open the MyAlarm3 Cloud APP, register your Seneca cloud account (if you don't already have one) and wait for the account 
activation email;

2. After receiving the account activation email, select the "ACTIVATE ACCOUNT" key.
3. 

created; 
4. 

service associated with the account, from the app click "change system "and then select the “ADD” button); (*)
5. From now on, the service is active and the control unit's owner account can access the MyAlarm3 Cloud system from both the web 

browser and the MyAlarm3 Cloud mobile app, as well as invite other users to use his newly activated MyAlarm3 Cloud.
Switching on and menu keys:

To switch it off, keep the PWR key pressed for a few seconds.

Pressing this key displays the parameters.
N.B.: in order to guarantee the correct operation of the MyAlarm3 Cloud control unit, THE CONTENT OF THE SD CARD MUST NOT 
BE REMOVED

CONTROL UNIT INSTALLATION AND FIRST ACTIVATION

Figure 2Figure 1
AUX 1

Common to the two relays

AUX 2

DIN 1
DIN 2
DIN 3
DIN 4

AUX+12 Vdc
GND

AIN 1
AIN 2

GND
NTC

  Supply
  Supply

Input for sensor 

ELECTRICAL CONNECTIONS

QUICK START

MyAlarm3 Cloud
GSM/GPRS device for remote alarm and control

SENECA s.r.l. 
Via Austria, 26 – 35127 – PADOVA – ITALY 

Tel.  +39.049.8705355 - 8705359  -  Fax +39.049.8706287
For manuals in other languages, visit www.seneca.it/myalarm3-cloud
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INSTALLATION
MANUAL

“MyAlarm3 Cloud”
APP

This document is the property of SENECA srl. Copies and reproduction are prohibited unless authorised.
The content of this document corresponds to the described products and technologies.

SAFETY REGULATIONS

The warranty shall become null and void in the event of improper use or tampering with the device or accessories 
supplied by the manufacturer as necessary for its correct operation, and if the instructions contained in this manual 
are not followed.

Electrical and electronic waste disposal (applicable in the European Union and other countries with recycling).
The symbol on the product or its packaging shows the product must be surrendered to a collection centre 
authorized to recycle electrical and electronic waste.

The module must be repaired and damaged parts replaced by the Manufacturer. The product is sensitive to 
electrostatic discharges. Take appropriate measures during any operation.

SIGNALS VIA LED ON FRONT PANEL
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The full content of this manual must be read before any operation.

• Do not apply different voltages or higher voltages than indicated between terminals, or between any terminal and earth (voltages 
greater than 50Vdc)

• Do not use the MyAlarm3 Cloud control unit if damaged, or if signs of possible damage are visible on it.
• Do not remove the internal battery.
• Do not use the MyAlarm3 Cloud control unit if it runs abnormally.
• Do not touch the control unit terminals during use
• For a correct use, use the cables supplied.

• Make sure the internal battery is charged if you intend to use the MyAlarm3 Cloud control unit without power.
• Use the MyAlarm3 Cloud control unit as described in the manual downloadable at www.seneca.it/myalarm3-cloud.
• Before each use, refer to the electrical connections shown in the manual.
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CASE DIMENSIONS SYMBOLS ON THE ENCLOSURE

ON / OFF power button

GPS antenna

Menu access button

Slot for mini SIM

Slot for micro SD card

Micro USB connector

Weight 150 g Case Polycarbonate / ABS material

GPS

SIM

SD

LED STATUS LED MEANING

GSM
(YELLOW)

Off MyAlarm3 Cloud OFF

 
(64 ms ON / 300 ms OFF)

Network search
No signal

SIM card with incorrect pin
 

(64 ms ON / 3000 ms OFF)
GSM network registration successful, but internet connection not 

active

 
(64ms ON/ 800 ms OFF)

Successful access to the Internet
correct APN

Registration to the GPRS network successful
PWR

(GREEN)
On MyAlarm3 Cloud ON
Off MyAlarm3 Cloud OFF

WARNING

CAUTION

TECHNICAL SPECIFICATIONS
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STANDARDS
ETSI EN 301-489-7
EN 301 511
EN 301 489-1
IEC / EN 60950

Power supply
Voltage
Absorption
Internal batteries

6 - 15 Vdc; 500 mA Max
3.5 W Max
Lithium Ion 3.7 V, 1100 mAh, rechargeable, non-replaceable

Voltage
output +12 Vdc 50 mA (maximum current)

Temperature
sensor NTC internal (as standard), external (option) thermistor

Ambient
conditions
Temperature

Humidity

Storage
temperature

Protection
rating

Seneca recommends use at 0 to 45°C for correct operation
With the power supply present: -20 ÷ 55°C. 
With use of the battery (when discharged): -20 ÷ 5°C Charging is possible in the range: 0 ÷ 45°C.

30%– 90% non condensing.

From 
-20°C to 20°C < 1 year; from -20°C to 45°C < 3 months; from -20°C to 60°C < 1 month

IP40

Connections Spring clamps, 3.5 mm pitch, connector for Micro USB and SMA connector for GSM, MMCX 
for GPS antennas (option)

Internal memories FLASH 1 MB + 8 MB
Slot Type/ 
Memory Micro SD Push-Push for SD card and SD HC card / max 32GB

Slot Type SIM Push-Push for mini SIM (15 x 25 mm)
Digital inputs
Type
Maximum 
frequency
Threshold OFF
Threshold ON

4 inputs Reed, contact, PNP, Pulscap

30 Hz
0 ÷ 3 Vdc, I > 1 mA
6 ÷ 24 Vdc, I > 3 mA

Analogue
inputs 2 inputs, Voltage 0 ÷ 30 Vdc / Current 0 ÷ 20 mA, 0.1% of full scale

Display 128x32 LCD Dots with visible area of 39 mm x 8.6 mm
USB
CPU 120 MHz 32 bit ARM
GSM QUAD BAND (850 / 900 / 1800 / 1900 MHz)
Digital outputs 2 outlets Relay 3 A max - 250 V SPST (with shared terminal)

GPS SPECIFICATIONS (if present in the purchased model)
RECEIVER 22 channels
SENSITIVITY -165 dBm
FIX TIME 32 s usually
ACCURACY Up to 2.5 m
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CONTACT INFORMATION
Technical support support@seneca.it Product information sales@seneca.it

 CAUTION: to use this product it is necessary to use the dedicated "MyAlarm3 Cloud" APP downloadable via the QR Code 
on the cover or via the app store and apple store.
First startup procedure:
1. Download the iOS / Android APP (see QR Code on the cover or search for MyAlarm3 Cloud in the stores);
2. Download the installation manual from the APP or from the QR Code on the cover to get the complete guide;
3. Insert the mini SIM card into the switched-off MyAlarm3 Cloud (*);
4. Check that the SD card is correctly inserted (see image 1);
5. Power the control unit by connecting it to the Power Supply socket or alternatively use the cable with the forks (do not turn on the 

device without power as it is in shipping mode).

(*) if a SIM card other than the one supplied with the KIT is used, ensure you have removed the locking PIN when you switched on 
using another device (i.e. a smartphone)

1. Open the MyAlarm3 Cloud APP, register your Seneca cloud account (if you don't already have one) and wait for the account 
activation email;

2. After receiving the account activation email, select the "ACTIVATE ACCOUNT" key.
3. 

created; 
4. 

service associated with the account, from the app click "change system "and then select the “ADD” button); (*)
5. From now on, the service is active and the control unit's owner account can access the MyAlarm3 Cloud system from both the web 

browser and the MyAlarm3 Cloud mobile app, as well as invite other users to use his newly activated MyAlarm3 Cloud.
Switching on and menu keys:

To switch it off, keep the PWR key pressed for a few seconds.

Pressing this key displays the parameters.
N.B.: in order to guarantee the correct operation of the MyAlarm3 Cloud control unit, THE CONTENT OF THE SD CARD MUST NOT 
BE REMOVED

CONTROL UNIT INSTALLATION AND FIRST ACTIVATION

Figure 2Figure 1
AUX 1

Common to the two relays

AUX 2

DIN 1
DIN 2
DIN 3
DIN 4

AUX+12 Vdc
GND

AIN 1
AIN 2

GND
NTC

  Supply
  Supply

Input for sensor 

ELECTRICAL CONNECTIONS

UN CONCENTRATO DI DESIGN E TECNOLOGIE

Pulsante di accensione

Porta Micro USB
(riservata)

Pulsante “scroll display”

Antenna e modem GSM/GPRS 
Quad band (850/900/1800/1900 MHz)

Slot SIM voce/dati
Slot standard 25x15

mm per SIM dati o
voce/dati

Modulo GPS interno
(Opzionale)

Display LCD
128 x 32 Dots
(visualizzazione stati, 
I/O,  livello batteria, 
GSM)

Morsetti I/O integrati
• 4 ingressi digitali REED Contact, PNP, Pulscap, 
 relay
• 2 ingressi analogici Corrente 0..20 mA, 0..30 V; 

Risoluzione 16 bit; Precisione 0,1% f.s.
• 2 uscite digitali Relè SPST 3 A / 250 Vac (Opzionali)

Custodia esterna IP66 
(Opzionale)

MicroSD card slot
Firmware and APN

instructions updates

Alimentazione 12 V

Batteria Li-Io ricaricabile,
3,7 V-1100 mAh, 

autonomia fino a 5 h

Sonda temperatura NTC 
Connessione esterna

Cavo alimentazione
su presa di corrente 230V

Porta MMCX
(collegamento
opezionale per antenna
GPS esterna)
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Le informazioni riportate in questo documento potranno essere modificate o integrate senza preavviso per esigenze tecniche e commerciali. Le immagini e gli schemi proposti sono da ritenersi indicativi e non vincolanti. Neppure si 
possono escludere discordanze e imprecisioni nonostante la continua ricerca della perfezione. Il contenuto di questo documento è comunque sottoposto a revisione periodica. Riproduzione vietata se non autorizzata.

Via Austria, 26 • 35127 Padova - (I) - Tel. +39 049 87.05.359
Fax +39 049 87.06.287 • www.seneca.it • info@seneca.it

DOTAZIONE ACCESSORI

CODICI D’ORDINE

VERSIONI / OPZIONI CODICI DESCRIZIONE

Unità base MY3CLOUD
Unità di teleallarme GSM/GPRS 
cloud based

Scheda relè SPST
-0 Scheda relè assente

-R Scheda relè presente

Predisposizione altre
funzionalità

-0 Non attiva

Modulo GPS
-0 Modulo GPS assente

-G Modulo GPS presente

Colori -G Colore grigio

ACCESSORI

CODICI DESCRIZIONE
A-GPS Antenna GPS esterna con base magnetica e attacco MMCX

A-GSM
Antenna esterna multibanda con cavo di 3 m e attacco SMA 
maschio

A-GSM-DIR-5M Antenna direzionale compatta GSM-UMTS

A-GSM-OMNiDIR Antenna Omnidirezionale GSM-UMTS-WIFI

A-GSM-OMNiDIR-10
Antenna Omnidirezionale GSM-UMTS-WIFI con 10 m di lunghez-
za cavo

ALIM-MY2 Alimentatore di ricambio

BATT-MY2 Batteria sostitutiva

CU-A-MICRO-B Cavo plug USB-A Micro USB-B 5 P

MSD Scheda MicroSD con adattatore SD

MY2-KITIP66 Kit IP66 in ABS per montaggio rapido in campo

NTC-150 Sonda NTC esterna 1,5 m 

SERVIZI E SOFTWARE

CODICI DESCRIZIONE
MY3C-1Y Rinnovo servizio cloud 12 mesi

MyAlarm3 Cloud app
App di gestione per iOS 11.0 o successive, Android 4.4 o 
successive, e web

In dotazione con MyALARM3 Cloud
1) Unità MyALARM3 Cloud, 2) Quick Start Guide, 
3) Alimentatore 12 V, 4) Antenna stilo GSM/GPRS con connettore
SMA, 5) Scheda Micro SD, 6) Sistema di aggancio, 7) Scheda V-SIM

1
2 3

4

6
7

5

Quick Start 
Guide

A-GSM

Antenna esterna GSM dual 
band swing, cavo 3,2 m

A-GSM-DIR- 5M

Antenna direttiva GSM/
UMTS triband, cavo 5m, 
SMA

A-GSM-OMNIDIR

Antenna omnidirezionale
GSM-UMTS-WIFI

A-GSM-QUAD-N

Antenna GSM quadband ad 
alte prestazioni

A-GPS

Antenna GPS esterna con
base magnetica

FD01

Fotorilevatore 
per conteggio impulsi

MY2-KITIP66

Kit in ABS per montaggio 
rapido con grado di 
protezione IP66 per 
applicazioni in campo

NTC-150

Sonda NTC
esterna 1,5 m


